

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

# К СЕВУ — ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ

## ОВОЩНОЙ КОНВЕЙЕР

Коллектив овоще-молочного совхоза «Первомайский» ознаменовал первый год девятой пятилетки вводом в действие первых двух теплиц площадью 2040 квадратных метров.

В середине января, была посажена редиска.

Первая «проба» удалась. В конце февраля сняли first ледний урожай. Предприятия общественного питания г. Гурьева реализовали около 1000 килограммов.

Первые шаги по выращиванию овощей в теплице сделали старейшие работницы совхоза Хе Сун Ок, Пен Ок Дан, Ан Гим Даи, Огай Но Ок во главе с бригадиром Шин Ки Беном. Инте ресно отметить, что в одной из теплиц новаторы привезли своеобразный опыт. В январе они сделали так называемый уплотненный посев редиски и огурцов. Редиска убрана, а огурцы продолжают расти и уже сейчас буйно цветут.

В другой теплице, освободившейся от редиски, посеяны капуста и помидоры. Рассчитано, что рассады на пусты хватит для высадки в



открытый грунт на площади

5 гектаров, а помидоров — на 2 гектара. В конце апреля молодые растения «перекочуют» в открытый грунт. Внедрение своеобразного конвейера позволит совхозу получить ранний урожай ка

пусты и помидоров.

**П. ШУМИЛИН.**

НА СНИМКЕ:

— вот он, первый урожай редиски! Бригадир Шин Ки Бен и работница Пен Ок Дан довольны удачей,

Фото автора.